



## ERRATA Nº 1

O Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital nº 001-2025-DP/CBMSC, referente ao Processo Seletivo Interno para ingresso no Curso de Formação de Sargentos, de acordo com as seguintes alterações:

1. No Quadro de Atribuição de Pontos para Avaliação de Títulos, constante no item 8.1.4, onde se lê:

Quadro de Atribuição de Pontos para a Avaliação de Títulos		
Alínea	Título Eixo Acadêmico	Valor unitário
C	Certificado de conclusão de curso de <b>especialização</b> (com duração mínima de um ano letivo e carga horária mínima de 360 horas-aula) devidamente inserido no SIGRH	2,00

Leia-se:

Quadro de Atribuição de Pontos para a Avaliação de Títulos		
Alínea	Título Eixo Acadêmico	Valor unitário
C	Certificado de conclusão de curso de <b>Especialização</b> devidamente inserido no SIGRH	2,00

2. Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 001-2025-DP/CBMSC.

Florianópolis, data da assinatura.

**Coronel BM JEFFERSON DE SOUZA**  
**Subcomandante-Geral do CBMSC**  
**Respondendo pelo Comando-Geral do CBMSC**  
**(assinado digitalmente)**



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **6IE3T34Y**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**JEFFERSON DE SOUZA** (CPF: 026.XXX.609-XX) em 14/05/2025 às 15:33:16

Emitido por: "SGP-e", emitido em 02/04/2019 - 10:41:21 e válido até 02/04/2119 - 10:41:21.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/Q0JNU0NfOTk5MI8wMDAxMDEwN18xMDEwN18yMDI1XzZJRTNUMzRZ> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **CBMSC 00010107/2025** e o código **6IE3T34Y** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.